


Відгук 
про якість підготовки 

випускника Коломийського індустріально-педагогічного 
технікуму

спеціальності Професійна освіта (Обслуговування та ремонт 
автомобілів і двигунів)

Тринощука Михайла Михайловича

Тринощук Михайло Михайлович, випускник Коломийського індустріально- 

педагогічного технікуму, який працює в Коршівському професійному аграрному 

ліцеї з 2010-го року майстром виробничого навчання професії «Тракторист- 

машиніст, слюсар з ремонту сільськогосподарської техніки», демонструє високий 

рівень професійної підготовки та відповідає вимогам, що пред'являються до 

сучасного фахівця в транспортній галузі.

Випускник має глибокі знання з будови транспортних засобів, принципів їх 

роботи, методів діагностики та ремонту. Він вільно орієнтується в технічній 

документації, вміє застосовувати теоретичні знання на практиці, 

користуватися сучасним обладнанням та інструментами, а також виконувати 

роботи різної складності.

Михайло Тринощук успішно передає свої знання та навички учням ліцею, 

використовуючи ефективні методи навчання та індивідуальний підхід до кожного 

з них. Вміє мотивувати здобувачів освіти до навчання та сприяє їх професійному 

розвитку.

Майстер в/н є відповідальним, дисциплінованим, комунікабельним та має 

бажання постійно вдосконалювати свої професійні навички. Він легко адаптується 

до нових умов роботи та вміє працювати в команді.

Тринощук Михайло Михайлович є цінним працівником та успішно виконує 

свої професійні обов'язки. Він має всі необхідні знання та навички для роботи в 

транспортній галузі та сприяє підготовці кваліфікованих робітників для цієї сфери.

фрйіівського

^/аграрного ліцею Оксана ІВАНОЧКО
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Янкового Юрія Петровича

Ликовий Юрій Петрович, випускник Коломийського індустріально- 

педагогічного технікуму 2016-го року, працює у Виноградівському вищому 

професійному училищі №34 на посаді майстра виробничого навчання професії 

«Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів». За час роботи 

зарекомендував себе як відповідальний, професійний і ініціативний фахівець, 

який має високий рівень теоретичних знань та практичних навичок у галузі 

транспорту.

Майстер в/н активно застосовує сучасні методи навчання, ефективно 

поєднує теорію з практикою, що сприяє якісній підготовці учнів. Вміє 

знаходити підхід до кожного здобувана освіти, мотивує їх до навчання та 

саморозвитку.

Відзначається високим рівнем організованості, відповідальності та 

дисциплінованості. Бере активну участь у громадському житті закладу, охоче 

ділиться своїм досвідом з колегами, проявляє ініціативу щодо вдосконалення 

навчального процесу.

За період роботи в училищі Юрій Янковий підтвердив свою 

компетентність і професіоналізм, став авторитетним наставником для 

студентів та цінним співробітником нашого колективу.

Висловлюємо вдячність Коломийському ІПФК за якісну підготовку 

фахівців. / /

Директор

ВПУ №34 олодимир ГНАТКІВСЬКИЙ



про якість підготовки випускника Коломийського 
індустріально-педагогічного фахового коледжу 
спеціальності "Професійна освіта» (Транспорт) 

Дорогій Юрія Васильовича
Випускник Коломийського індустріально-педагогічного фахового 

коледжу 2024-го року Дорогій Юрій Васильович, який працює у 

Виноградівському ВПУ №34 на посаді майстра виробничого навчання 

професії «Тракторист-машиніст с/г виробництва, слюсар з ремонту с/г машин 

та устаткування», демонструє високий рівень професійної підготовки та 

відповідає вимогам сучасної освіти.

Випускник має добрі знання з предметів спеціальності, зокрема з будови 

автомобіля, технічного обслуговування та ремонту, діагностики 

несправностей тощо. Володіє необхідними практичними навичками для 

виконання робіт з обслуговування та ремонту автомобілів і двигунів, вміє 

користуватися сучасним обладнанням та інструментами.

Дорогій Юрій має розвинені педагогічні здібності, вміє чітко та 

доступно пояснювати навчальний матеріал, зацікавлювати учнів та 

мотивувати їх до навчання. Є відповідальним, дисциплінованим та 

організованим працівником. Завжди виконує свої обов'язки вчасно та якісно.

Майстер в/н легко знаходить спільну мову з учнями та колегами, вміє 

працювати в команді та сприяє створенню позитивної атмосфери в колективі.

Дорогій Юрій Васильович є цінним працівником та прикладом для 

наслідування. Він має всі необхідні знання та навички для успішної роботи в 

сфері професійної освіти.

Директор ВиноградівСькс

ВПУ №34 Ш, Володимир ГНАТКІВСЬКИЙ
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